

领略乡风海韵 感悟历史人文

城里中学初一师生靖水湾研学收获多

本报威海11月5日讯(记者 李孟霏 陈乃彰 通讯员 闫宁 杨吉国)

日前,城里中学初一级部“领略乡风海韵 感悟历史人文”主题研学活动,伴着秋日的碧海蓝天,在山后靖水湾沿海一线拉开了帷幕。

作为城里中学蓝色研学内容之一,海洋文化的深入体验是重要的方面。为了让旅途更加精彩,学校通过提前的三次踩点、反复研讨安全与内容方案、进行学科研

学会、制定五大学科研学体验单、上好研前导学课等一系列充分的准备,为研学的有效开展,奠定了坚实的基础。

在参观的过程中,师生们来到了“逐梦·威海卫”2018全国风景、静物油画作品展的现场,即油画小镇博览中心。作为“首批观众”,初一师生参观了全国油画作品展,领略名家风采。主题各异的油画作品给孩子们带来了美的享受和心的向往。在美术老师的讲解

下,学生们明白了如何去欣赏油画。

赏画之余,数个名家工作室,也向同学们敞开了怀抱。孩子进入工作室,亲身体验画家如何进行创作。随后,师生们来到了拥有四百多年历史,至今仍香火鼎盛的龙王庙。在这样天造地设的美妙大课堂里,孩子们徜徉着、学习着。来自靖子村村委的工作人员,首先讲了一堂历史民俗课。龙王的历史、祭海习俗等。

而靖子村中拥有数十年养殖经验的苗爷爷,面对着海边的海参池,给孩子们亲切地讲起了海参、扇贝养殖。这何尝不是一堂生动的生物课呢?随后,地理老师带了地理展图,讲起了威海地形、气候特点、潮汐、海洋经济,现场师生互动交流,好一堂热闹的地理课!

来到风景宜人的半月湾海滩,孩子们有机会参观了“海边风情”专题写生画展,孩子们不禁感慨,海的风韵在艺



童心向党

近日,威海九中举行了“童心向党红旗飘 歌声嘹亮领巾扬”合唱比赛。初一莘莘学子以红色的青春激情唱响社会主义核心价值观组歌,充分展现了“向真,向善,向美,向上”的校园文化。本报记者 陈乃彰 通讯员 孙莎莎 摄影报道



趣味运动会

近日,蒿泊小学举行“健康筑梦未来”秋季趣味运动会。据了解,本届运动会融普及性、竞技性、思想性、趣味性于一体。

本报记者 陈乃彰 通讯员 徐静 摄影报道

速读

近日,环翠区生物学科青年教师培训活动在威海七中举行。 李明霞

近日,环翠区地理学科青年教师培训活动在威海七中举行。 戚亚瑜 李炫慧

近日,威海九中为全体学生进行健康体检。江雨霏

近日,威海九中青禾文学社开展纳新活动。 李敏

近日,高新区校园安全检查小组来威海九中进行校园安全检查。 李敏

近日,张村镇新学期校车安全会议在千山路小学召开。 张晓丹

近日,千山路小学举行应急疏散演练。 张晓丹

近日,千山路小学举行体育节活动。 张晓丹

近日,荣成六中举行硬笔书法对抗赛。 王艳美 刘庆艳

近日,荣成六中举行第八届体育节。 田希岗 刘庆艳

近日,南山小学三年级学生走进威海科技馆。 兰群

近日,长征小学开展数学学科教学研讨活动。 刘丽

近日,长征小学多举措提高教师的书法水平。 戴静

近日,青岛路小学举行新教师入职“满月礼”活动。

科技节

近日,锦华小学开展“科技创造美好生活”校园科技节活动,意在活跃校园科技文化氛围,激发学生进行科学创造的兴趣。

本报记者 陈乃彰 通讯员 蔡永勤 摄影报道

体育文化节

近日,古寨小学举行“向祖国献礼”2018年体育文化节活动,孩子们在运动的赛场上,放飞梦想,用运动赛场上的拼搏和奋进为祖国生日献礼。

本报记者 陈乃彰 通讯员 倪素静 摄影报道

吴彦琦 纪琳

近日,荣成市斥山街道中心完小举行演讲比赛。 毕凌燕

近日,荣成市第23中学开展“书香荣成”读书活动。 毕凌燕

近日,高区实验小学开展诵读经典活动。 周佳桦

近日,高区实验小学开展“民族英雄驻我心”口头表达比赛。 马榕

近日,高新区实验小学开展语文教研活动。 毕颖

近日,皇冠中学开展深度教研活动。 朱炳辛

近日,新都小学举行体育节活动。 张域静

近日,新都小学举行新教师联想课活动。 江丽萍

近日,新都小学举行家长读书启动仪式。 孙志红

近日,新都小学举行家校篮球联谊赛。 赵英含

近日,新都小学举行学生写字比赛。 姜宏

近日,新都小学举行葫芦采摘节活动。 由玉艳

近日,新都小学举行教师书法培训。 王雅云

近日,新都小学举行教师社团活动。 丛静

近日,明珠小学开展校

刘帅帅

近日,威海市小学语文特色化教学观摩展示活动在锦华小学举行。 蔡永勤

近日,皇冠小学开展重阳节孝亲敬老活动。 王丽萍

近日,皇冠小学举行航模比赛。 王丽萍

近日,半月湾小学在“山东省第四届武术大会”上喜获佳绩。 高德银 陈娜娜

近日,古寨中学举行2018年暑期研究性学习成果展示活动。 孙妮静

近日,古寨中学举行消防疏散演练活动。 孙妮静

近日,古寨中学邀请多学科教研员进课堂把脉领航。 孙妮静

近日,古寨小学进行“道德与法制”统编教材网络培训会。 倪素静

近日,塔山中学举行燃气安全知识普及教育讲座。 朱怡 周晶

近日,高区实验小学开展“文明伴我行”主题教育活动。 刘欢

近日,荣成六中举行校歌比赛。 王艳美 刘庆艳

近日,荣成六中举行第八届“金色之秋”体育节。 田希岗 刘庆艳

培训

为了加强家庭和学校的联系、交流,家校共育,促进孩子的健康成长,近日,南山小学举行第八届家长委员会换届会议暨家长学校培训讲座。

本报记者 陈乃彰 通讯员 崔晓燕 摄影报道

走近非遗

近日,码头小学携手东山社区走进裕红祥丝绸文化馆,举行以“走近威海非遗 了解丝绸文化”为主题的非遗文化活动。

本报记者 陈乃彰 通讯员 谷芳菲 摄影报道

环翠区审计局 加强审计保密

本报威海11月5日讯(通讯员 王艳红) 为全面提高审计工作质量,近期,环翠区审计局严格落实“四严禁”“八不准”工作纪律,不断强化审计人员的保密意识和风险意识,筑牢审计保密工作“四道防线”,强化保密工作。

环翠区审计局 组织保密工作培训

本报威海11月5日讯(通讯员 姜晓玲) 按照环翠区国家保密局统一部署,近日,环翠区审计局组织全体机关干部观看保密警示教育系列片《涉密窃密案例警示录》,学习机关工作人员保密须知,进一步增强了全体机关干部的保密意识和责任意识,提高了对保密工作重要性的认识。

环翠区审计局 在区运动会获佳绩

本报威海11月5日讯(通讯员 于晨) 近日,环翠区第十四届运动会在威海市体育场召开。环翠区审计局干部职工踊跃参与,发扬体育魅力,增进审计活力,在齐心协力、单人角力、标枪、铁饼等多项比赛中取得了优异成绩,展现了审计人员奋发拼搏、积极向上的精神风貌。

文登区审计局开展“大学习 大调研 大改进”

本报威海11月5日讯(通讯员 李艳) 为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,根据上级“大学习、大调研、大改进”工作部署要求,文登区审计局迅速行动、周密部署,结合我局实际情况,紧扣重点审计任务,统一思想,积极开展。

文登审计护航民生工程

本报威海11月5日讯(通讯员 刘晓燕 张志远) 为促进民生工程建设,助力改善城乡环境提升群众满意度,文登区审计局高度关注银河河滨景观建设工程资金使用情况和工程质量,在跟踪审计过程中审计人员深入现场复核河道清淤工程量,确保各项工程基础数据的真实准确,为项目建设保驾护航。